

Геннадий Зюганов: «Природа требует справедливости»

31 августа Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов принял участие в празднике «Три спаса на пасеке». Мероприятие проводилось в городе Москве на исторической «Царской пасеке» (Измайловский парк). Оно было посвящено трём праздникам августа – Медовому, Яблочному и Ореховому Спасам.

Право открыть праздник было предоставлено Геннадию Зюганову.

«Пчеловодство – это древнейшее занятие человека. Пчеловодство облагораживало и спасало человека от вымирания. Если вы внимательно прочитаете Библию и Коран, вы просто ахнете. Там написано предостережение, что если исчезнут пчелы, то через 10–15 лет исчезнет и человечество. Так оно и есть: 80% от того, что вы едите, – это работа пчелы», – рассказал лидер КПРФ.

«Пчелиная семья показывает пример, как надо жить и трудиться, – подчеркнул он. – Как только пчела появляется на свет, через три минуты она начинает работать. И она блестяще работает всю жизнь. Нелучайно народ сложил поговорку «Трудится как пчёлка», «Красивый как пчёлка». В древности обращались с пожеланием к людям «Да укусит тебя пчела».

«В 1990 году в нашей стране

было 10 миллионов пчелосемей. Реформы 90-х годов ножом прошли по пчеловодческой отрасли. Было уничтожено 7 миллионов пчелосемей, сейчас осталось около 3 миллионов. Нашей партии и нашим друзьям удалось принять закон о защите и поддержке пчеловодов. Путин и Мишустин поддержали этот закон. Мы в Кремлёвском дворце провели съезд пчеловодов Апиславия. В нём приняли участие пчеловоды со всей Европы. Научные школы подготовили свои рекомендации. Там было принято решение провести Всемирный форум пчеловодов в Башкирии. Я уверен, что мы его проведём.

На что я еще хочу обратить особое внимание. Почему так волнуется научная мысль и человечество о судьбе пчелы? В южном полушарии погибла половина пчёл. И мы пострадали. В этом отношении тот закон о



поддержке пчеловодства, который был принят, помогает и природе, и пчеловодам, и создаёт новые школы, – рассказал Зюганов. – Этот год для пчеловодов оказался удачным. И мы специально здесь проводим этот праздник, чтобы поддержать это уникальное занятие и показать пример, как надо сегодня трудиться и работать на пасеке. И одновременно передать новому поколению умение заниматься этим».

«Человек должен уметь общаться с природой. Природа требует справедливости. Мы много делаем для спасения природы. Природа нам сделала

грозное предупреждение. Наводнения, пожары, землетрясения, ураганы свидетельствуют о том, что природа требует к себе доброго отношения. Пчела – это главный барометр сохранения природы и трудолюбия», – завершил своё выступление лидер коммунистов.

Затем выступили известные пчеловоды (в том числе участники СВО из Донбасса) и деятели науки. Геннадий Зюганов наградил памятными медалями ЦК КПРФ пчеловодов – участников СВО.

Состоялся концерт, в котором приняли участие пчеловоды и их дети. Дети, пришедшие на празд-

ник, также приняли участие в экологических играх.

В рамках мероприятия состоялось освящение и отправка гуманитарной помощи пчеловодам Донбасса: ульи, препараты для лечения пчел, костюмы пчеловодов, пчеловодный инвентарь.

Затем состоялась экскурсия по исторической «Царской пасеке». Это первая опытная пасека в мире, основанная в 1865 году на месте пчельника царя Алексея Михайловича. В 1910–1920 годах Измайловской опытной пасекой руководил известный зоолог, профессор Московского университета Григорий Александрович Кожевников – организатор и первый председатель Всесоюзного общества охраны природы, которое в этом году отмечает столетний юбилей. Кожевников внес неоценимый вклад в развитие пчеловодства: ученый открыл знаменитую бурзянскую пчелу – единственную в мире, сохранившуюся в генетически чистом виде.

Во время экскурсии был продемонстрирован апидомик, предназначенный для апитерапевтической реабилитации ветеранов боевых действий. А затем состоялись долгожданная откатка свежего мёда и его дегустация.

Тотальная ошибка Павла Дурова

Основателю мессенджера Telegram Павлу Дурову предписали строгий судебный контроль, обязывающий его оставаться во Франции. У него отобрали все паспорта (Дуров – гражданин России, Франции, ОАЭ, а также государства Сент-Китс и Невис).



Напомним, 39-летний миллиардер российского происхождения был задержан 24 августа во французском аэропорту Ле-Бурже по французскому ордеру на арест и помещён под стражу. Его обвиняют в бездействии по отношению к распространению преступного контента в мессенджере. Дуров был выпущен под залог в 5 млн евро.

Сам Дуров после освобождения с прессой не общался, а его адвокат назвал полным абсурдом попытки возложить на Дурова персональную ответственность на какие-либо преступления, совершенные с помощью мессенджера.

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин в программе «60 минут» на телека-

нале «Россия-1» отметил, что посещение Франции стало для Дурова фатальной ошибкой. Макрон – абсолютно несамостоятельная фигура, он действует в интересах своих заокеанских хозяев. Пожалуй, его можно назвать самым антинародным правителем Франции последних десятилетий, настолько он пренебрегает национальными интересами. Терять ему нечего – он правит последний срок, переизбираться не будет. Во Франции сейчас непростая политическая обстановка: Макрон отверг предложенного левыми кандидата в премьеры, начинается всеобщая забастовка, инициированная Меланшом и «Непокоренной Францией». Если встанет вопрос об импичменте Мак-

рона, заодно с левыми могут выступить и правые.

Конечно, Макрон выполнял заказ США, стремящихся установить контроль над Telegram и ввести в нем свою цензуру. Мы не идеализируем Telegram, заметил Юрий Вячеславович: известно, что западные спецслужбы используют его в том числе для организации «цветных» революций в разных странах. К примеру, групповые чаты Telegram использовались ими для попыток устроить беспорядки у нас в Дагестане. Но Штатам мало пользоваться мессенджером как инструментом, они хотели бы полностью его контролировать, как контролируют свои соцсети и мессенджеры.

В контексте нависшей над Telegram угрозы нас больше всего волнует информационная безопасность нашей страны и наших граждан, подчеркнул первый зампред ЦК КПРФ. И здесь надо брать пример с КНР, имеющей полный набор собственных соцсетей и мессенджеров, не уступающих западным аналогам, а в ряде случаев и превосходящих их. Например, главный китайский мессенджер WeChat по функционалу превосходит и WhatsApp, и Telegram. Поисковик Baidu полноценно заменяет Google. Социальные сети Qzone, Douban, сервис микроблогов Weibo – наличие собственных электронных платформ делает использование западных соцсетей и мессенджеров просто ненужным. Вот к этому мы и должны стремиться. В противостоянии с Западом крупные площадки становятся оружием гибридной войны, и мы должны совершить технологический рывок, чтобы наша информационная безопасность не подвергалась угрозам.

Заставить власти учитывать мнение москвичей!

29 августа Депутат Государственной Думы Денис Парфёнов вместе с кандидатом в депутаты Московской городской Думы Александром Ищенко провели встречу с жителями района Хорошёво-Мнёвники на северо-западе Москвы.

Уже более года жители улицы Демьяна Бедного живут в условиях непрекращающихся строек домов по программе реновации и строительства ветки метро.

Длительное соседство со стройкой существенным образом нарушает комфортные и безопасные условия проживания: уничтожаются зелёные насаждения, круглосуточно шумит строительная техника. Нарушения при строительстве уже грозят привести к деформации жилых домов и даже появлению трещин в квартирах.

На встрече жители потребовали немедленного прекращения подобной строительной по-

литики и призвали власти выйти на прямой диалог.

Также люди рассказали о серьёзных проблемах с экологией района и опасениях из-за запланированных к реализации проектов мэрии Москвы по строительству платной магистрали через Живописную улицу, а также пагубного для природы так называемого благоустройства на особо охраняемой природной территории парка «Москворецкий» и в Серебряном бору.

«В рамках общественной кампании против этих проектов уже собраны тысячи подписей москвичей, и вместе с Александром Ищенко и товарищами по КПРФ мы намерены оказать всю возможную поддержку справедливому протесту жителей, – прокомментировал Денис Парфёнов. – По итогам встречи уже в ближайшее время будут направлены депутатские запросы в профильные инстанции».

